

EBÖSSZEÍRÁS!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (Ávt.) 42/B § (1) bekezdése alapján az eb tartási helye szerint illetékes önkormányzat – ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszethez elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel – háromévente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez.

Az ebtartók által szolgáltatott adatokról az önkormányzat **helyi elektronikus nyilvántartást vezet**, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi feladatainak hatékony ellátása céljából. Az eb tulajdonosa/tartója köteles a törvényben előírt adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani.

Vaskúton **2023. szeptember 15-től november 15-ig** terjedő időszakban az önkormányzat ebösszeírást tart.

Az ebösszeírás megkezdése előtt minden háztartásba eljuttatunk egy – a törvényben meghatározott adattartalmú – **ebösszeíró adatlapot** kitöltési útmutatóval. Ezeket az önkormányzat honlapján is közzé tesszük. **Az adatlapot teljes körűen kitöltve és aláírva legkésőbb 2023. november 15-ig az ebtartónak kell visszajuttatnia a Vaskúti Közös Önkormányzati Hivatalba** (továbbiakban: Hivatal), ahol megtörténik annak rögzítése, feldolgozása.

Az ebösszeíró adatlapot most annak is ki kell töltenie, aki az elmúlt időszakban a változás bejelentési kötelezettségének eleget tett!

Az adatlap visszajuttatása történhet:

- személyesen **ügyfélfogadási időben** a hivatalba behozva a hivatal kapualjában elhelyezett papírdobozba bedobva,
- levélben a Vaskúti Közös Önkormányzati Hivatal 6521 Vaskút, Kossuth Lajos u. 90. címre megküldve,
- e-mailben az igazgatas.vaskut@gmail.com címre, tárgymezőbe: „Ebösszeírás” feltüntetésével.

Kérjük, hogy a bejelentési kötelezettség ellenőrzése érdekében a név és cím adatok kitöltésével, „NINCS” megjelöléssel akkor is küldjék vissza az adatlapot, ha az ingatlanon nem tartanak ebet!

Tájékoztatjuk továbbá az ebtartókat, hogy 2013. január 1-től négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel (chippel) megjelölve tartható, ezért kérjük, hogy szíveskedjenek a transzponderrel (chippel) még nem rendelkező ebeket magán állatorvosnál megjelöltetni.

Annak érdekében, hogy a nyilvántartás aktuális információkat tartalmazzon, az ebösszeírást követően is **kötelesek** az ebtulajdonosok/tartók az eb adataiban, a tartás címében bekövetkező **változásokat (költözést, elajándékozását, elhullást, szaporulatot) írásban bejelenteni**. Az adatváltozás bejelentése teljesíthető egy változás bejelentő adatlap kitöltésével is, amit a hivatalban, weblapon közzéteszünk, s azt a fenti módokon kell a Hivatalba eljuttatni, de formai kötöttség nélkül is bejelenthető a változás az azonosításhoz szükséges adatok megadásával (az eb fajtája, neme, színe, transzponder (chip) sorszáma, az eb tulajdonosára/tartójára vonatkozó adatok).

Felhívjuk az ebtartók figyelmét, hogy **aki adatszolgáltatási kötelezettségének nem tesz eleget**, az az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII.31.) Korm. rendelet 3. mellékletének d) pontja alapján **ebenként 30.000,- forintig terjedő állatvédelmi bírsággal** sújtható. A bejelentési kötelezettség teljesítését az önkormányzat folyamatosan ellenőrzi, illetve a bejelentésben közölt adatok valóságát helyszíni szemlén ellenőrizheti!

Köszönjük, hogy együttműködésével, az adatlap kitöltésével és visszajuttatásával segíti az ebösszeírás végrehajtását, az önkormányzat feladatának ellátását.

Vaskút, 2023. augusztus 31.

Dr. Élő Ferenc
jegyző
s.k.